A LGE ES2A - ES2J

2.0A Cyniep 6bICTpbIN BbINPSAMUTENBHBLIN ONOA

SMB/DO-214AA

v 180(4.57)
160(4.06)

: T
OCOGe HHOCTH 0.086(2.20) .155(3.94)
~ 0.077(1.95) 130(3.30)
<& 3anaccuBMpOBaHHbI CTEKIIOM Nepexos ‘
<% [iInA NOBEPXHOCTHOrO MOHTaxa }
< HuskonpodunbHbIA KOpyC
<> BcTpoeHHoe ymeHblueHne aedopmaumm
<> NpeanbHO noaxoauT ANS aBTOMaTUYECKOro pasMelleHuns
<> JlerkocTb BbIGOpa MecTa Ha neyaTHOW nnaTte i 0.012(0.305)
<> CBepx6bICTPOE BpeMs BOCCTAHOBIEHWSI 4TSt BbICOKON 3(hpeKTUBHOCTH / \ 0.00g(E2)
. . o 0.096(2.44) |
< Bbicokas TemnepaTtypa nainku, rapaHTupoBaHHo: 260°C 00842 13)
B TeveHune 10 cekyHA 1
< MnactukoBble MaTepuansl cootsetcTBytoT UL 94V-0 {
0.060(1.52) _| 0.008(0.203)
0.030(0.76) MAX
0.220(5.59)
MexaHu4yeckue gaHHble 0205(5.21)

<+ Kopnyc: JlnTon nnactnkosbin

BrbiBoga: MNokpbiTele npunoem

MonapHocTe: Nonocon mapkupyeTtcs KkaToq
Bec: 0.093 rpamma

Pa3mepsl B gronmax n (munnumeTpax).

SRR

MakcumarnbHble TeXHU4Yeckue u ANIEKTPUYEeCKne XapaktTepmCTtukm
3HaueHus napameTpoB npu 25°C TemnepaTtype OKpyXarLlen cpeabl, ECIu HE YKa3aHo MHOe.
OpHodpasHbIv, HanpsbkeHure (B) nonoemHa BonHbl, YactoTa — 60 My, Ans pe3nCTMBHBIX U MHAYKTUBHBIX HAarpy3ok.
[ns eMKOCTHOIM Harpy3kn ymeHbLuanTe Tok Ha 20%.

ES (ES |ES | ES |ES | ES | ES | ES Enuam
2A | 2B | 2C [ 2D | 2E [ 2G | 2H | 2J "

Mvk noBTOPsItOLLIEECSA NMMYTBCHOE VRRM 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 B
0bpaTHOe HanpsPkeHve

M
MakeumanHoe cpenHexsanpariieckos |y, | 35 | 70 | 105 [ 140 | 210 | 280 | 350 | 420

B
MakcnmanbHOEe NOCTOAHHOE 3anupatolliee VDC 50 100 | 150 [ 200 | 300 | 400 | 500 | 600 B
A

MapameTp 0603H.

HanpsxeHve
MakcumanbHbIn cpeaHuin NPsSiMOW

BbINMPAMIIEHHbIN TOK Iav) 2.0

MakcrMmanbHbIN NPSMON TOK MMynbca

B TeveHuun 8.3 mcek. (JEDEC meTon) IFsm 50 A

MakcumanbHoe nageHve HanpsKeHus

Ha OTKPbITOM AuoAe npu NpsiMom Toke 2A VE 0.95 1.3 1.7 B

MakcumarbHbI NOCTOSHHBIN 0OpaTHbIN

TOK Mpu HoMUHarsHOMTocTosH. @ Ta = 25°C| | 10 MKA

OBPATHOM HaNPSPKEHN @ Ta =150°C 350

Tunn4Hoe BpeMsi 06paTHOrO BOCCTaHOBIEHNS!

(Mprm 2) Trr 35 HCek

TunuyHas emkocTb nepexoga (Mpum. 1) Cj 25 | 20 no
R

TvnnMyHOE TEnoBOE COMNPOTUBIIEHNE 8JA 7 °C /Bt
ReJL 20

[nana3oH pabounx Temnepatyp T, -55 po +150 °C

[ranasoH TemnepaTyp XpaHeHus! Tste -55 o +150 °C

MpumeyvaHue: 1. NamepseTca Ha yactoTe 1.0 MI'L, u o6paTtHoM nocTosiHHOM HanpsikeHun 4,0 B.
2. Ob6paTHOe BOocCcTaHoBMeHWe, ycnosus TectupoBanust: IF = 0.5A, IR = 1,0A, IRR= 0.25A.
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D UGE

1 NpsiMO TOK, (A)

CpenHu

, A

" npsimom MMMNYNbCHbIN TOK.

MvkoBbl

EmkocTb nepexoaa, (n®)

Puc. 1 N'pachmk cHMXKeHUA BbIXOQHOIo TOKa

ES2A - ES2J

2.0A Cyniep 6bICTpbIN BbINPSAMUTENBHBLIN ONOA

Puc. 2 - TunnyHble o6paTHbIe XapaKTEPUCTUKMN

3.0 . . 1000 |
Peavicivieras urm A
VHOYKIVBHaS! Harpyaka 4
MoHTaxk Ha ne4.nnare ¢ MeaHbIMK —_
nrotaakamm 0.4"x0.4" (10x10mMm) g 100
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Temnepatypa BbiBogos (° C) <
Puc.3 - MakcumanbHbIM HENOBTOPAOLMIACS g O
o NMUKOBbIN YAAPHbIA NPSIMON TOK
T T T TT
8.3 Mcek ogHa nonosuHa
cuHyconabl (JEDEC meTopn) 0.01
50 npu T,=120°C - 0 20 40 60 80 100 120 140
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O6patHoe HanpsixeHwue, (B)

MrHoBeHHOe npsiMoe HanpsbxeHwve, (B)

Puc.6 XapakTepuctuka o6paTtHoro BpeMeHu BOCCTaHOBIIEHUSI U UCNbITaTeNbHOW CXEMbI

50 om 10 om
AMA AN
¢ TecTvpyembiii ©)
(+) AnemMeHT MmnynbcHbIi
= IEZIU B DC reHepartop
(»)pleepHo (Mpum.  2)
O cuunnorpad
3 *)
31.0om (Mo, 1)
Mpumevanne =

1. Bpems HapacTaHus = 7.0 Hcek.

2. Bpewms HapacTanms = 10 Hcek.

Makc

Makc

+0.5A

-0.25A

-1.0A

|f trr *l

~{touf+-

. BXoaHoe conpotusnenve = 1.0 Mom , 22 nd .

. BXogHoe conpotuenexne = 50 om .


Administrator
新建图章


	07-ES2A-ES2J_LGE_Часть1
	07-ES2A-ES2J_LGE_Часть2



